
 

Test: PRÁCE S DATY 
 

1) Podél jedné strany silnice byly vysázeny stromy ve vzdálenosti 6 m, podél druhé strany 
silnice ve vzdálenosti 10 m. První stromy těchto dvou stromořadí stály proti sobě.  
Po několika metrech stály stromy opět proti sobě. Kolik stromů bylo na těchto prvních 
metrech celkem vysázeno?  
 
 
 

2) Tomáš si od dubna do června vydělal na brigádě o 1 000 Kč víc než od ledna do března. 
Své výdělky v jednotlivých měsících si zanesl do grafu. Kolik Kč si Tomáš vydělal za první 
tři měsíce brigády?  
 

 
 
 

3) Do základní školy v Pacově chodí místní žáci pěšky, ale všech 56, kteří jsou z okolních 
obcí, dojíždí. V diagramu je uvedeno rozložení počtu žáků podle bydliště. 
Kolik žáků dojíždí z Napajedel? 
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VÝSLEDKY PŘÍKLADŮ 

1. 10 
2. 2 400 
3. 20 


